
 

ВИТЯГ З  ПРОТОКОЛУ № 1 

засідання ради підприємців при Сумській обласній 

 державній адміністрації  від 20.01.20223 року   

      

 

Учасники наради: 

 

Члени ради підприємців при Сумській обласній державній 

адміністрації, представники: Департаменту економічного розвитку 

і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації, комунальної 

установи «Сумський обласний фонд підтримки підприємництва» 

Сумської обласної ради, Агенції регіонального розвитку Сумської 

області, управління забезпечення реалізації повноважень у 

Сумській області регіонального відділення Фонду Державного 

майна України  

(РВ ФДМУ) по Полтавській та Сумській областях. 

Головуючі: Богдан МОСУНОВ – голова ради підприємців при Сумській 

обласній державній адміністрації; 

Тарас САВЧЕНКО - перший заступник керівника Сумської 

обласної військової адміністрації. 

 

 

Слухали: 

 

Володимир МИХАЙЛОВСЬКИЙ звернув увагу щодо кричушої ситуації в сфері 

тваринництва в області і зокрема в Краснопільській громаді. Він звернувся до 

присутніх щодо підтримки його звернення до голови Сумської обласної державної 

адміністрації з питання збереження тваринництва в Краснопільській громаді та 

використання земельних угідь для його забезпечення. Виступаючий також 

запропоновував на наступній раді більш детально розглянути це питання з 

запрошенням на неї директора Департаменту агропромислового розвитку Сумської 

обласної державної адміністрації та народних депутатів України від Сумської області. 

 

Вирішили: 

 

1. Підтримати звернення Володимира МИХАЙОВСЬКОГО – заступника голови ради 

підприємців при Сумській обласній державній адміністрації, директора ТОВ «Надра» 

до голови Сумської обласної державної адміністрації з питання збереження 

тваринництва в Краснопільській громаді та використання земельних угідь для його 

забезпечення (голосували одноголосно). 

2. Включити питання щодо стану розвитку тваринництва в Сумській області та 

використання земельних угідь для його забезпечення на наступне засідання ради чи на 

окремій нараді з запрошенням на неї директора Департаменту агропромислового 

розвитку Сумської обласної державної адміністрації та народних депутатів України від 

Сумської області. 

 

 

 

 

 

Голова ради підприємців при  

Сумській обласній державній  

адміністрації         Богдан МОСУНОВ 

 


